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ron OEPMIKQN AAAATQN

Ermtéhoug npBe n Avoi§n! Tdpa o Nnhiog Ba otéAval
nepioodtepn Beppdtnta kai Oa avéBea n Oeppokpaoia...
A pAnw¢ Oa otéhvel nepioodtepn Beppokpaocia kal Oa
avéPe n Oeppdtnta; Ox! Tipnépdepa...

Ticivai n Ogppétnta kaiti n Oeppokpacia;

H Beppdtnta cival pia popgph evépyelag nou péel and ta nio {gotd ota nio
KpUa owpata. LUYKeKPIPEVA, NPOKEITAl yla TNV KIVNTIKA evépyela™ kal Tnv
evépyela taAdviwong* twv popiwv. Movdda pétpnong oto S.I.* eival to
joule, aAAG eninAéov xpnoiponoieitai kai to 1Kcal: 1000cal = 4186,8 joule.

H Oeppokpaocia eival éva péyebog, Eéva pétpo nou xpNoIPonoloUpE WOTE va
novpe néoo {eotd N kpuvo eival éva owpa. Mo ouvnBiopéveg povddeg
pétpnong gival ol BaBpoi tng kAipakag Kehoiou, h tng kAipakag Papevdir, A
tng kAipakag KENPrv.

‘Exei¢ akoUoel noté napdevoug BopUfoug otig petaAlikég
népteg étav éxal noAAn {Eotn N kpUo; Mnv tpopdseig. Autoi ol
fixol opeilovtal otn Oeppikn Siactolh h cuctoAn. Ogppikn
S1actoln gival to paivépevo katd to onoio au§dvovrai ol
Slaotdoeig evog owpatog kabw¢ au§dvetal n Beppokpaocia
tou. To avtiBeto paivdépevo, katd to onoio éva ocwpa
pikpaivel tav Yuxetal, ovopddetal Oeppikn ocuotoAn. Otav
éva owpa OeppavBei, téte ta pépid tou kivolvtal nio 6

ypnyopa Kkai og peyaAdtepeg anootdoels, eneldn Nnpakukd 6
naipvouyv evépyeia. Etol, o1 Siactdoeig tou peyalcvouy. To

avtiBeto yivetal pe thv gogn. é

H=EPER OTL;

Nai, pev n Ogppdtnta péel and ta nio {eotd ota nio kpUa oW pata... alrd &e péel o dAa ta odpata
10 610 gUKkoAa K yphyopa. Yndpxouv UNIKd péoca ota onoia péel yphAyopa kal Aéyovtal kahoi
aywyoi Oeppdntag kai dGAAa ota onoia péel apyd kai Aéyovtal Kakoi aywyoi h HOVWTEG.

..................................................................................................................................

’ ’
Enmiotnpoviko Ae§iko:
Kivnukn evépyeia = n evépyeia nou éxel éva owpa étav kiveital kai tou divel SGvapn.

Evépyzia tad@vtwong = n evEPYEIa NOU MPOoPEPETAl OE £va OWHA YIA VA ApXIioel va

KIVEITal. S
r Y A1gbvég TUotnpa Movddwy (and to yaAAikéd Le Systéme International d'unités)



QPA 'r']A “EI‘PA‘M’ATA' Yta neipdpata nou akohouBoulv Ba Soulpe th Slactoln,

' tn ouctoAn aAAd kal th petapopd Beppdtntag.

[~* YAika: 3 kouPddec vepd: 1 pe

[~ YAiké: 2 pnalévia,
z noAu kpuo (akdua kai naydkia),

1 avanthpa

=T

B ExtéAeon: DoUCKWVOUPE
B ta 800 pnaAévia apol
npwta oto éva BdAoupe

1 pe {eotd vepd kal oth péon évav
& pe vepd Bpuong.

= ExtélAeon: Bubilaic o éva
o s . Ve AA o ’ 7 B ye

== XEPI OTO KPUO Kal To dAAo Gg Héoa vepd. Gloupe ta
oto {eotd yia 30" kai petd pnaldvia ndvw otn pwud.
ta Byddeig kal yphyopa ta To éva Oa okdoel apéows eved

Boutdg tautéxpova otov pecaio kouBa. auTo PE TO VEPO AVTEXEL... MOAAN
Mapatnpnoe Nwg £ved Ta XéPa Cou pPNaivouy o wpa! Auté cupPaiver eneidn n
vepd idiag Beppokpaciag, Oa aicbavOeic to éva Beppdbtnta nepvdel oto vepd Ki
va Kpuwvel kal to dANo va {eotaiveral... 6x1 oTo prnaAovi.

WA= TOTIAPATIANQ

Ti oxéon pnopei va €xel n anoyeiwon evog agpOOTATOU HE TO PAIVOPEVO TNG
S1aotolng; Pudése 1o Sikd cou agpdotato kal oteile pag pwtoypaPies i
Bivteo pe ug ntAoeig tou...!
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Yo kpuntéAe§o nou akolouBsi wda&e va Ppeig 10 AéSeig oxetkég pe doa
£paBeg o autég TG oelideg.
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